

Partnerství pro bezpečnost



KW PSP w Opolu



HZS Olomouckého kraje

Přeshraniční systém podpory
záchrannářských činností společnými
opatřeními a nákup specializovaného vybavení



Oblast polsko-českého příhraničí se vyznačuje velkým počtem přírodních zajímavostí a druhovou pestrostí s velkým potenciálem vhodným k ochraně. Cílem péče a využívání potenciálu krajiny, prevence a odstraňování vyskytujících se ohrožení je zajistit vhodné životní podmínky pro obyvatele na obou stranách hranice a podpořit atraktivitu příhraničí. Vysoká kvalita životního prostředí a vysoká úroveň bezpečnosti podmiňuje realizaci některých hospodářských opatření, příliv investic a přispívá k dalšímu rozvoji cestovního ruchu.

Rozvoj a zdokonalování spolupráce záchranných služeb je nezbytný pro zajištění potřebné bezpečnosti v polsko-české příhraniční oblasti. Vytvořením sítě úzkých propojení (informačních, technických, organizačních) mezi jednotkami požární ochrany bude možné omezit negativní dopady mimořádných událostí.

S ohledem na zlepšení bezpečnosti v příhraniční oblasti zahájilo Vojvodské velitelství státního hasičského sboru v Opoli a Hasičský záchranný sbor Olomouckého kraje s využitím podpory z prostředků EFRR v rámci Operačního programu přeshraniční spolupráce Česká republika – Polská republika 2007 – 2013 realizaci projektu: „Partnerství pro bezpečnost.

Přeshraniční systém podpory záchrannářských činností společnými opatřeními a nákup specializovaného vybavení“

Věcná realizace projektu bude probíhat v těchto hasičských jednotkách: Nyse, Glucholazích, Paczkowě, Głubczycích a v Jeseníku. Výsledkem přijatých opatření bude nákup 4 záchrannářských a hasebních vozidel (polská strana) a 1 kontejnerové sestavy (česká strana).

Naplánovány jsou také činnosti zaměřené na zpracování plánu společných cílů jednotek požární ochrany v příhraničních oblastech, uspořádání konference „Společně bezpečněji – integrovaný záchranný systém“ a společné taktické cvičení. Tato opatření budou zaměřená na rozvoj integrovaného záchranného systému v příhraniční oblasti a měla by seviditelně projevit na zlepšení bezpečnosti dané oblasti.

Hodnota celého projektu činí 1.197.780,00 EUR, výše dofinancování z prostředků EFRR činí 1.018.113,00 EUR.